Adott a sikban egy 1 cm sugaru k kor, tovabba kdzéppontjatol 2 cm-re egy e egyenes. Legyen A az e egyenes altal
meghatéarozott félstkok koziil a k kort nem tartalmazéd zart félsik tetszéleges rogzitett pontja, és tekintsiik mindazokat
az ABCD paralelogrammaékat, amelyeknek B csucsa a k korre, D cstcsa az e egyenesre illeszkedik. Mi lesz e paralelog-
ramméak C csicsénak az Osszessége (mértani helye) 7 (Az egy egyenesre es6 kiilonb6z6 pontokbdl allé olyan — pontra
vonatkozdan — szimmetrikus pontnégyeseket is tekintsiik paralelogramménak — elfajulonak —, amelyek esetében az AC
és BD szakaszok felez6pontja azonos.)



